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2N13 28.0 C=163 ' ' T r A 80 r (mm) (Barras) (cm) (cm)
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_ L~ ] 13N3 95.0 C=120 1 80 o 584 1168
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24 915 24 720 26 24 297 | 24 24 287 24 0| 80 11 276 276
1 N28 8.0 C=250 1 N34 28.0 C=290 . . 39 8.0 1 241 241
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= 80 r 5 105 20 x 40 20 x 40 39 8.0 1 195 195
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| RO 428.75 | RO 448.75 \ T ESC125 P> 13 N3 25.0 C=120 P> 13 N3 25.0 C=120 45 80 1 a4 a1
\ 42%.%05 | | 4223.)(7“‘50 \ 2N4 250 C=246 2N37 28.0 C=297 2N2108.0 C=287 46 8.0 2| 755 1510
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e » AMPLIAGAO ESCOLA INFANTIL
RUA CUIABA- BAIRRO PROGRESSO - MUNICIPIO DE TIO HUGO - RS
A
m 80 r M o PROPRIETARIO: RESPONSAVEL TECNICO:
<t
| | p22 LA P19 P15 I po P5 20 JEAN BERARDI MANICA
0 400.85 0  194.95 0 325.62 0 328.13 0 EICLCRIL CREAES LT
| ? : | ? . | ? : | ? : | ? PREFEITURA MUNICIPAL DE TIO HUGO |||[DESENHO:
20 x 40 20 x 40 20 x 40 20 x 40 _
\ 400.85 | | 194.95 | | 325.62 | | 328.13 \ Jean Berardi
‘ 21N1¢/20 b 10 N1 ¢/20 b 17 N1 ¢/20 b 17 N1 ¢/20 ‘ 37
AREA ESCALA: PROJETO: DATA: PRANCHA:
- NPT WY - - 17
85 1N2 8.0 C=231 100 1N3¢80 C=100, 55 1N4 28.0 C=196 85 1N6 28.0 C=203
_ FERRAGEM VIGAS
I L 22 | = | 65N1 5.0 C=120 240.00 m? 1/50 BALDRAME Agosto/2017 -
2 N5 28.0 C=990 2 N7 98.0 C=357
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